

2022-2023 年度獎學金頒獎典禮

校長致辭

2023 年 5 月 4 日

香港恒生大學 袁炳濤校園 利國偉教學大樓 2 樓演藝廳

各位師生、各位捐款人和各位嘉賓：

歡迎蒞臨恒生大學校園參與一年一度的「獎學金頒獎典禮」！

在 2022/23 年，獲頒獎學金的同學超過 600 位，當中包括本科生及碩士生，本地生及非本地生及有特殊學習需要的學生等。我衷心祝賀這 600 多名獲獎者，你們在學業成績或聯課活動的傑出成就展示你們追求卓越的決心，成為同學們的好榜樣。

恒大一直透過各界捐款，為同學設立不同類型的獎助學金，鼓勵同學於學習期間作多元發展外，亦為有經濟需要的同學提供適切的支援。本年的獎助學金捐款接近港幣二千萬元，實有賴不同界別捐款人的慷慨捐助。他們當中有些從 80 年代恒生商學院成立以來一直支持我們。大學非常感謝所有一直堅定支持大學的持份者。

在學業獎學金方面，除了「入學獎學金」外，同時亦為在校學術成績優異的學生，提供超過 300 項的「學術獎學金」，鼓勵他們繼續追求卓越的學業成績。此外，恒大亦設立多項「聯課活動獎學金」，鼓勵學生參加不同的聯課活動，作多方面的發展，包括體育運動、文藝創作、社會服務、領袖培訓、創新科技等。

為進一步拓展同學的視野，恒大積極鼓勵同學參與不同類型的海外學習活動。每年有超過 100 位的同學到世界各地學府作最少一個學期的海外交流學習，同學亦可於暑假參加為期四至八星期的環球工作實習課程。考慮到海外體驗學習活動需要額外花費，得到捐款人的支持，我們亦有一系列的「海外學習獎學金」。

恒生大學希望同學善用寶貴資源，盡顯才能，將來回饋捐款人、大學和社會。

在此感謝大家今晚蒞臨參與這個聚會，祝大家身體健康，生活愉快！